



ОБЩИНА РАКОВСКИ, ОБЛАСТ ПЛОВДИВ

п.к. 4150 пл. България, тел. 03151/2260, факс: 03151/2361, e-mail: oa@rakovski.bg

Пловдивска област
ОБЩИНА РАКОВСКИ
Изх. № 26-00-1
3-1-03-2014 г.
гр. РАКОВСКИ п. код 4150

До
всички потенциални
фирми кандидати относно обявена открита процедура за
възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Организирано сметосъбиране,
сметопочистване и сметоизвозване на битови отпадъци и битови биоразградими
отпадъци, генерирани от жилищните и нежилищни имоти на територията на
Община Раковски, машинно метене и машинно миене на главните благоустроени
улици и територии за обществено ползване”**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Постъпил е въпрос от фирма, проявяваща интерес към открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Организирано сметосъбиране, сметопочистване и сметоизвозване на битови отпадъци и битови биоразградими отпадъци, генерирани от жилищните и нежилищни имоти на територията на Община Раковски, машинно метене и машинно миене на главните благоустроени улици и територии за обществено ползване” - дали трябва да се реализира обаждане и да се направи някакъв вид регистрация като евентуален участник в процедурата, предвид факта, че няма задължение за участниците да закупват документацията за участие в процедурата, тъй като относно същата е осигурен свободен достъп на сайта на Община Раковски.

ОТГОВОР: В *Обявлението в Част VI. 3) Допълнителна информация* подробно Възложителят е разписал, че (цитирам): „Настоящата тръжна документация, ведно с приложенията към нея, Решението и Обявлението за откриване на процедурата ще са качени в сайта на Възложителя на интернет адрес: www.rakovski.bg в секция “Обществени поръчки/ Профил на купувача” и може да бъде разпечатана от участниците по всяко време. При заявено желание от фирма участник да бъде разпечатана и изпратена цялата тръжна документация на посочен от участника адрес, ще се калкулира цена по смисъла на Приложение 1.а. - Списък на видовете услуги и цени за тях по чл. 48 от “Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услугите на територията на Община Раковски” (Наредбата е качена на страницата на Община Раковски). Документацията може да бъде изпратена на участниците с куриерска фирма за тяхна сметка след получено предварително писмено заявление до Възложителя на факс: 03151/ 23-61, съдържащо реквизити за издаване на фактура, наименование на участника, адрес за кореспонденция, телефон, факс и лице за получаване на документацията. Възложителят е изпратил обявлението по електронен път и от датата на публикуването му е предоставил пълен достъп до документацията за участие в процедурата, на който може да бъде намерена.”

От горното следва, че НЕ Е НЕОБХОДИМО ДА БЪДЕ НАПРАВЕНА РЕГИСТРАЦИЯ, освен ако фирмата кандидат не пожелае да закупи документацията на хартиен носител – тогава задължително ще бъде вписана в регистъра на закупените тръжна документация. Ако документацията бъде изтеглена, а не закупена, за фирмата участник остава единствено задължението да спазва срока и часа в Обявлението на поръчката и да подаде офертата си своевременно, за което задължително ще бъде вписана в регистър на подадените оферти в подробно индивидуализираната по-горе процедура.

КМЕТ НА ОБЩИНА РАКОВСКИ:

(Иван Милков Антонов)

